

表廠商會會董換屆就職

陳家強主禮 黎衍橋膺會長 500業界精英聚首



石獅鄉會會長林英達、永遠榮譽會長盧章煌、盧溫勝、永遠榮譽會長胡國星、副會長林佑碧、蔡志忠與獲獎優秀生合影。

石獅鄉會 700人賀國慶

香港文匯報訊(記者 林碧欽)石獅市旅港同鄉公會日前假北角新都會皇宴舉行「慶祝中華人民共和國成立63周年暨香港回歸祖國15周年、2012年度會員大會暨教育基金頒獎禮」。該會會長林英達、永遠榮譽會長盧章煌、盧溫勝、永遠榮譽會長胡國星、副會長林佑碧、蔡志忠及其他領導出席主禮，與700多位會員鄉親，歡聚一堂，暢敘鄉誼，場面熱鬧。

儀式在莊嚴國歌中展開，林英達致辭，秘書長戴長旋作會務工作報告，財務部主任黃長岳作財務報告。

林英達感謝各界支持

林英達致辭時向多年來一直關心、支持及指導的領導致以衷心感謝，並對一直以來為會務辛勤默默耕耘奉獻的各位全人、鄉親表示衷心感謝及問候。他簡要回顧了該會20多年來的發展歷程，並指出該會一直把握時代脈搏，與時並進，發揚愛國、愛港、愛鄉的精神，同心同德，為家鄉建設，為香港繁榮安定，為祖國強盛作出貢獻，受到各界認同及肯定，獲得輝煌成就。

他說，該會廣泛凝聚會員鄉親的力量，積極參與本港社會事務，為民主選舉護航，為維護香港繁榮穩定、構建和諧社會出力。對於該會即將換屆，林英達期望石獅市旅港同鄉公會在新一屆會長領導下，大家共同努力，團結一致，再創輝煌成就。

晚會由該會副秘書長黃長江及胡鑫珠主持，各首長為該會文憑試優秀學生頒發獎學金。席間設有豐富大抽獎及卡拉OK助興。林英達也上台高歌一曲，獲得不少掌聲歡呼聲。各首長、會員載歌載舞，歡樂喜慶，晚會在歡樂的笑聲中圓滿結束。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港表廠商會前日假灣仔會展中心會議廳舉行第四十四屆會董會就職典禮。財經事務及庫務局局長陳家強出席主禮，頒發選任證書予新任會長黎衍橋。黎衍橋致就職辭時表示，OEM製造是香港鐘表製造的根源，業界應該優化產業、精益求精、保持優勢，同時也要關注發展品牌、升級轉型及拓展內銷，以面對未來的經濟危機。



香港表廠商會舉行第四十四屆會董會就職典禮，賓主合照。

香港文匯報記者曾慶威攝

當日大會筵開50多席，本港鐘表業界精英逾500人濟濟一堂，共同見證，氣氛熱烈。

就職典禮在激昂的國歌聲中揭幕，陳家強局長、中聯辦經濟部副部長楊益，香港表廠商會會長黎衍橋，大會籌委會主席、常務副會長王堅全，首席榮譽會長蘇永強等主持開幕儀式。

蘇永強：拓內銷共渡時艱

香港表廠商會上屆會長、現任首席榮譽會長蘇永強致辭，回顧過去兩年會務發展，感謝大家的鼎力支持。談及鐘表業界如何面對後金融風暴時期，他認為廠商之間要加強交流和合作，配合政府的措施，放眼內地的龐大市場，必然能夠共渡時艱。

黎衍橋：上半年出口升13.1%

現屆會長黎衍橋致辭時指，商會成立至今，已有會員600多間，在歷屆會長的卓越領導下，已建立了穩定的基礎。談及香港鐘表業的發展，黎說，香港仍是世界上第二大鐘表出口地，雖然面對2008年及2009年的金融海嘯衝擊，2011年香港鐘表出口總值仍達688

億元，較2010年上升了19.6%。今年上半年鐘表出口總值達347億，較去年同期上升了約13.1%。

黎衍橋說，雖然數字有所上升，但業界仍然面對環球經濟危機及製造成本上升的壓力，面對歐洲經濟問題及美國經濟疲弱，2012年是相當具挑戰的1年。

談及香港鐘表業的未來發展，黎衍橋指，OEM製造是香港鐘表製造的根源，業界應該優化產業、精益求精、保持優勢。此外，發展品牌、升級轉型、拓展內銷亦是業界重點關注的發展趨向。業界要持續發展，就需要提升管理方案、改進產品質量及技術運用。他說，今屆新增的會員服務部及生產力促進部，將共同參與會務，共同為香港鐘表行業的美好前景努力。

王堅全擔任常務副會長

香港表廠商會新一屆會董會成員包括永遠榮譽會長張有興，首席榮譽會長蘇永強，會長黎衍橋，常務副會長王堅全，副會長樊旭倫、何少羣、林偉雄，秘書長熊漢生，司庫黎曉玲等。



表廠商會新任會長黎衍橋(右)接受陳家強頒發證書。

香港文匯報記者曾慶威攝

嚴正聲明

蘋果日報昨日(9月7日)在其立法會選戰版大篇幅惡意中傷本會香港茂名同鄉總會「免費團為梁美芬拉票」。

本會今年7月換屆，選出新一屆會董。新領導層為了加深與會員鄉親聯繫，故安排在8月18日及19日分別舉行一天遊郵輪活動，由本會名譽會長(即集美集團董事長林先生)贊助此次郵輪活動，乘坐集美郵輪。候選人梁美芬女士事前及事後全不知情。

這次乘坐郵輪活動的安排由集美郵輪員工負責，跟足乘坐郵輪的規定，上船時交收船票及身份證，落船時交回船票並退回身份證。蘋果日報為何抹黑這樣做法為「過程十分鬼祟」，落船才憑乘客交回船票的資料，發回身份證，是正常做法，怎會是蘋果日報所報道「好似唔想留證據咁」。

本會任何首長及工作人員在上述兩次郵輪活動過程中從未有為今年立法會候選人拉票，亦未聽聞有會員鄉親在活動中進行拉票。本會非常明白這樣做是違反選舉舞弊條例，是犯法行為，所以禁止任何人士進行拉票活動。蘋果日報如有任何證據，請提出人證物證，並促請其向廉政公署舉報，以正視聽。

本會已於昨日向選舉事務處投訴蘋果日報惡意中傷本會及抹黑候選人梁美芬女士。本會保留一切法律權利向蘋果日報追究惡意中傷本會的法律責任。

香港茂名同鄉總會
劉劍明主席
暨全體會董 謹啟
2012年9月8日

青年專業聯盟助才俊發展



左起麥家寶、周紹榮、盧華基、吳傑莊、陳浩華、宋詩逸出席記者會。

香港文匯報記者解玲攝

香港文匯報訊(記者 解玲)「青年專業聯盟」本月5日假灣仔瑞安中心舉行成立後首次記者會，為青年專業聯盟正式運作揭開序幕。發起人及召集人吳傑莊指，聯盟致力協助年輕專才的專業發展，促進他們跨地區跨界別交流及進修，除了推動個人發展外，亦加強與內地各專業界別的學術及知識交流。

吳傑莊擔任召集人

當日出席的發起人還包括：會計界會長盧華基，金融服務界會長麥家寶，法律界會長周紹榮，資訊科技界會長宋詩逸，建築、測量及都市規劃界會長陳浩華。「我們是打正旗號，幫助香港青年一代，各界別都需要青年人接棒，沒有他們就沒有香港的未來！」吳傑莊強調，幾位發起人作為土生土長的香港人，都是認識超過10年的老友，在業界努力打拚超過10年，皆有所成就。他說，面對香港目前所處的環境，關乎切身利益的經濟發展問題反被人們忽視，而跨界別合作顯得日益重要，他們希望匯集青年專才的力量，憑各自專業知識和經驗，探討香港未來走向，同時為香港的青年一代指點迷津，謀劃發展。他闡述聯盟宗旨時指，將協助會員及兩地的專業團體充分利用青年專業聯盟跨界別專才的優勢，擴闊及提升他們的專業知識和資格，使會員獲得更卓越的成就。

記者會上，各專業的會長分別就如何利用聯盟平台推動其界別發展分享了看法。盧華基表示，現時專業

大學生搵工難，而內地市場廣闊，非常渴求香港專業人才，為加強兩地專才交流，聯盟將與兩地政府商討協助香港會計師在大中華地區工作或執業之措施及行動，豐富香港會計師的內地工作經驗。

陳浩華認為，有必要將內地專業人士的宏觀思維帶給港人，改變本港業界過於微觀的局面，以清除與內地對接發展中的阻滯，增強會員的競爭力。

周紹榮強調，以往入行面臨的挑戰，現時的青年人仍需面對，如能早與業界前輩交流則大有助益。他表示，社會沒有足夠資源協助年輕律師，故將致力協助年輕律師在專業及其他領域的發展。

宋詩逸強調，綜合過往經驗，現在擁有單一專業對會員持續發展並不足夠，只有跨界別、跨地區、跨年齡的交流才能促進專才的發展。因此，聯盟將發揮共融精神，融合兩地各界人才，同時匯集包括內地及國外的同業信息資訊，為會員爭取更多發展機會。

麥家寶指出，將透過聯盟積極推動香港和內地金融服務界專才交流，促進業界的發展。

5大界別吸納250精英

青年專業聯盟於8月24日成立，其5大界別已分別成功吸納了50位業界行家，共計250位精英會員將在未來開展向特區政府進行跨界別合作方面的諫言和溝通，聯盟還將大量吸納相關專業的在校大學生，組織交流團，幫助他們了解業界，裝備自己，共贏未來。

博愛董事局宴勞福局社署

香港文匯報訊 為加強與政府各部門之聯繫與溝通，博愛醫院壬辰年董事局日前設宴招待勞工及福利局暨社會福利署，與勞工及福利局局長張建宗、常任秘書長譚贛蘭，社署署長聶德權及一眾官員就博愛醫院服務之未來發展，互相交換意見。

博愛董事局主席潘德明於席間表示，感謝勞工及福利局和社署提供不少寶貴意見及支持，讓院方之社會服務不斷發展，造福市民。他還介紹了博愛在青少年、長者和「緊急援助金」等方面的最新工作，包括將在天水圍天恆邨開辦新青少年中心，為區內青少年提供運動培訓、生命教育及職志發展，並會為青少年



潘德明等向張建宗頒贈紀念狀。

提供適切的社工輔導及支援服務，提升區內青少年的工作技能，加強就業能力等。

博愛醫院董事局副主席曾耀祥、何榮添、總理陳偉倫、蘇潔銘、李志峰、林辰峰、李培、周鎮堂、崔雅思、潘美蘭、魏事成、何開端、朱華樹和潘治忠出席宴會。